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KLIMA FORUM 2023. 9. forum o hlađenju, klimatizaciji i ventilaciji, 19., 20. i 21. travnja 2023.

OPTIMIRANJE MJERA ZA ZAŠTITU OD BUKE U KLIMATIZACIJSKOM 
KANALU

Valja dati pregled osnovnih akustičkih normi za 
određivanje zvučne snage izvora u klimatizacij-
skom kanalu (ventilator prema ISO 5136, aerodina-
mička buka distributera prema ISO 5135) i akustič-
kih elemenata kanala (prigušivači prema ISO 7235 
i ISO 11820). Također vrijedi prikazati i korištenje 
ulaznih parametara ventilatora u proračunu njego-
ve zvučne snage s obzirom na opterećenje padom 
tlaka i definiranim protocima. Pri tome se razmatra-
ju različiti elementi kanala (koljena, umetanje kulisa 
u kanal, akustičke žaluzine) i utjecaj na propagaciju 
akustičkog vala u kanalu refleksijama od stijenke 
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‘Ultrazvučni sustav za određivanje svojstava kompleksnih materijala u nelinearnom načinu pobude’. 
U nastavi sudjeluje kao izvoditelj i sunositelj na više predmeta, a u znanstvenoistraživačkom radu se bavi 

primjenom ultrazvuka u medicini i tehnici, elektromehaničkom i akustičkom karakterizacijom ultrazvučnih pre-
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zvučne izolacije. Autor je i suautor brojnih radova objavljenih u međunarodnim znanstvenim časopisima i na međunarodnim skupovi-
ma i recenzent u više međunarodnih znanstvenih i stručnih časopisa i na dva međunarodna skupa. Tijekom studija dobio je brončanu 
plaketu ‘Josip Lončar’ za izrazito uspješno studiranje. Govori engleski i njemački jezik.

kanala i kulisa prigušivača. Također treba prikazati 
postupak optimiranja postotka perforacije mase 
apsorpcijskog materijala u strukturnom kanalu i 
kulisama radi postizanja većeg prigušenja kanala. 
Pri tome se razmatraju parametri unesenog prigu-
šenja (IL) i prenesenog prigušenja (TL) s rezultatima 
mjerenja u laboratorijskim i terenskim uvjetima i 
njegova uporaba u akustičkim proračunima u kli-
matizacijskom kanalu na primjeru brodske  klima-
tizacije s proračunom zvučnog tlaka od ventilatora 
i vlastitog šuma u okolini plošnog izvora (žaluzina).
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